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Viechny tuto uvedené piiklady maji jiz i &isté hudebni hodnotu,
jenze tato hodnota za fedi1 zustava nepovSimnuta. | |

Uvidime, e zmé&na ve vyrazu, kdy po l{lldné pronese-
ném, nijak nevzniceném napévku mluvy nasledujevypukly
a napjaty, jest jiz 1 priznakem zvlastniho typu pisni.

Aby povsimnut byl napév mluvy, tfeba mu uvolniti se a povybéh-
nouti z podruZi sluzebného — dorozumivaciho. '

1. »Pfijdete zejtra’« Na tu otdzku dostal ]sem odpoveéd':
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Dorozumivaci uko! byl jednim ano vyplnén; opakovénim JiZ se n&dm
jasnéji ozve uvolnény a sesileny hudebni tvar.

2. LiSenka chlubi se svou dribeZi:
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»Zpévnoste této redi po poslechnuti kazdy jiZz uzna.

3. Kluéina 24da:
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Jestlize opakovanim hudebni Zivel se vtird a se sesiluje, postfehnou
ho i déti. ' ' |

4. QOctaf, s povozem, vola:
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A Vinca, kludina ¢tytlety, si themu popévuje:
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- 5. Otec Vincu uéf mluvit: Vinca opakuje:
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